
OTOK BRAČ IN OBIRANJE MANDARIN - UVOD 
 
Jesenski meseci kar vabijo na obisk obmorskih znamenitosti.  Zato so se Pohodniki Triglav 
odločili, da tokrat  preživijo vikend kot turisti. 
Izbrali so ponudbo Avriga. Otok Brač in obiranje mandarin v dolini Neretve je bila zanje kar 
prava odločitev. Uživali so v vožnji z avtobusom po Jadranski magistrali. Z obiskom Trogirja 
in Splita niso imeli prave sreče, saj jim je dež onemogočil prijetne sprehode po ozkih uličicah. 
Zato so toliko bolj uživali na Braču: Pučišče, Pražnica, Nerežišče… idilična mesteca in vasi, 
kamnite hiše krite s skrljami, oljčni nasadi, morje… 
Tudi dolina Neretve je čudovita. Mandarinom in vožnji s »trupicami« (ladjicami) se niso 
mogli upreti.  
Morda bosta Brač in Makarska obala prav v bližnji bodočnosti njihov pohodniški izziv. 
 

 
 
 

 
 



  
 

 
 

 

     
 
Prvi postanek na poti je bilo Počivališče Krka. V ozadju je Skradin in izliv Krke v morje. 
 

     



    
 

Tu se ptice ne bojijo vetrnih elektrarn !? 
 

   
 

Karlobag 
 

             
 

 
Masleniški most 



     
 
Trogir - Vodička nas je popeljala do S vrat v mesto. Dežne kaplje nas že plašijo. 
 

     
 

  
 

  



                                
 

 
Ozke uličice so čar starih obmorskih mest 

 
 

                                               
 
 
 

    
 
Bazilika Sv. Lovrenca. 
Mesto ima dva zaščitnika: Sv. Lovrenca in Ivana Blaženega. Slednji je svoje premoženje razdelil med 
reveže, zato so ga spekli na žaru. Od tod ima na upodobitvah v roki žar. 



     
 

  
 

        
 
Uspeli smo videti tudi Knežev dvor. V loži pred dvorom je bilo prvo razsodišče. 
 

  



              
 

     
 
Oba zaščitnika:  
- na levi Sv. Lovrenc,  
- na desni Ivan Blaženi 
 

                              
 

                               
 



     
 

                        
 

Izhod skozi J vrata na Rivo, glavno sprehajališče. 
 

     
 

     
 

      
 
Kula Kamerlengo prav v ozadju.  



Nadaljevali smo vožnjo prti Splitu v upanju, da bomo tu imeli več prostega časa za užitke. Pa je še 
bolj deževalo. Srečo smo imeli, da smo prišli vsaj do Dioklecianove palače. Vse fotografije smo tu 
napravili izpod dežnikov. 
Ko smo mesto zapustili (s trajektom proti Braču) se je "usulo kot iz škafa" in zalilo mestne ulice. To 
smo opazovali na HR televiziji. 
 
 

     
 

Ta trg poznamo po Splitskem festivalu 
 

      
 
                                                                                                                  V ospredju je vodička Klavdija 
 

      
 
 

     



 

    
 

                                   
 

       
 

                                
 



     
 

  


